
         
 
Budapest Főváros IX. Kerület 
Ferencváros Önkormányzata 
 

 

      Iktató szám: 217/2023. 
 
 

      Előterjesztés 
a KÉPVISELŐ-TESTÜLET 2023. október 12-i ülésére 

 
 
 
 

Tárgy: Tájékoztató az Árvácska Idősek Klub kertjének fejlesztéséről 
 
Előterjesztő: Döme Zsuzsanna alpolgármester    
 
Készítette: Ignáth Kitti alpolgármesteri főmunkatárs   
 
Előzetesen tárgyalja: -  
 
Az előterjesztés a jogszabályi rendelkezéseknek megfelel: dr. Tóth Tamás s.k. 
 
 
Az előterjesztéssel kapcsolatos törvényességi észrevétel:  
 
 
 
 
Az előterjesztés a kifüggesztési helyszínen közzétehető:  
  

igen X 
nem  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

 
 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
 
A 2023. március 9-i ülésen tárgyalt 63/2023. sz. előterjesztés eredményéről az alábbi 
tájékoztatást adom. 
 
 
Az Árvácska Idősek Klubjának tagjai a Ferencváros honlapon keresztül 2022.10.25-én 
javaslatot nyújtottak be az Önkormányzat tulajdonát képző Osztag utca 17. kertjének 
bővítésére, valamint kerti eszközök beszerzésére 2023.06.30-i megvalósítási időponttal. 
(1. sz. melléklet) 
 
Ezt követően a Ferencvárosi Közösségi Költségvetés eljárási módja szerint a javaslatot 
feltöltöttük a honlapra, és véleményezésre küldtük az Ferencvárosi 
Intézményüzemeltetési Központ (FIÜK), valamint az Árvácska Idősek Klubjának 
vezetője felé, akik módosítási javaslatokat tettek a beszerezni kívánt eszközökre 
vonatkozóan. A FIÜK felhívta arra figyelmet arra, hogy a lekeríteni kívánt terület osztott 
tulajdonban van, ezért tulajdonosi hozzájárulások szükségesek a megvalósításhoz. A 
klub vezetője azt is megjegyezte, hogy a lekerítés és a kerti bútorok beszerzésére már az 
előző városvezetés alatt is felmerült, felmérték az igényeket is, de a folyamat valamiért 
akkor elakadt. 
 
Torzsa Sándor önkormányzati képviselő 2023. február 27-én nyújtott be egy előterjesztést 
(63/2023. sz), ami a klubtagok által beadott ötletet tartalmazta, és javasolta a folyamat 
meggyorsítását azáltal, hogy a Képviselő-testület döntsön az ötlet megvalósításáról. Ezen 
kívül Torzsa Sándor önkormányzati képviselő javasolta azt is, hogy a Testület kérje fel a 
Polgármestert, hogy keresse fel a társasház közös képviselőjét, és kérje meg a társasház 
használatára vonatkozó támogató nyilatkozatát. (Képviselő-testület 107/2023. (III.9.) sz. 
határozata) Erre azért nem volt szükség, mert a 15 lakó hozzájárulását már 2022.11.02-
ig – egy külföldön tartózkodó lakó kivételével – minden tulajdonos megadta. (2. és 3. sz. 
melléklet) Erről a Fiük irodavezetője Torzsa Sándor képviselő urat az ülés alatt szóban 
tájékozatta. 
 
A FIÜK az időjárás miatt tavasszal tudta megkezdeni a munkát. A Közösségi 
Költségvetés keretén kívül áprilisra elkészítette a kerítést, majd beárazta a kerti 
eszközöket. Az eszközök összköltsége nem haladta meg az 500 000 Ft-ot, így a 
Ferencváros honlapon keresztül 25 szavazatot kellett gyűjteniük a klubtagoknak ötletük 
végleges megvalósításához. 2023.06.02-án összegyűltek a szavazatok, a Hivatal 
megkezdte az eszközök beszerzését. Ezeket 2023.07.25-ig kiszállították, majd a FIÜK 
munkatársai felállították az Árvácska Klub kibővített kertjében.  
 
A Közösségi Költségvetés lényege, hogy nem a képviselők, hanem a ferencvárosiak 
közvetlenül döntenek az ötletekről. Az ilyen fajta részvételiséget éppen az hívta életre, 
hogy a 21. században megnövekedett az emberek igénye, hogy a képviselőválasztások 
között, közvetlenül is legyen lehetőségük megvalósítani az elképzeléseiket a helyi 
ügyekben. Egy-egy ötlet menedzselésében (szavazatok gyűjtése, stb.) az ötletgazda 
aktívan részt vállal, ami során párbeszéd alakul ki, találkozhat a közösségek sokféle 



 
 

szempontjaival, vagyis azokkal a helyzetekkel, amikkel gyakran az önkormányzat is. 
Nem utolsó szempont az eredmény felett érzett sikerélmény, a kompetencia érzése, ami 
összességében a tudatos közéleti szerepvállalás felé viszi közelebb társadalmunkat.  
 
Az Idősklub ötletét figyelemmel kísértük, segítettük, hogy megvalósíthassák az 
elképzeléseiket a polgármester közvetlen beavatkozása nélkül. 
 
Kérem tájékoztatásom szíves tudomásulvételét, egyúttal köszönöm, ha a képviselők 
továbbra is figyelemmel kísérik a beadott ötleteket, és a közösségi költségvetés 
szellemében segítik az ötletgazdákat. 
 
 
Budapest, 2023. október 04. 
 
 
 

Döme Zsuzsanna s.k. 
alpolgármester 
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